MOAYAB IIO TEME:

«KBAIIPATHBIU TPEXYAEH»

9 KAACC.
MWHUManNbHbIN YPOBEHb

CJNMOXHOCTWU




MOIOYAB IIO TEME: «<KBAIPATHBIN
TPEXYAEH>».

Llerie mooyris.

HayuynTb NPMMEHNATb pas3noXeHne KBagpaTHOro
TpEeExX4YneHa K peLueHuto 3agau.

CmpoeHue MoOyris.
Y4yebHbiu anemeHm 1.
Tema: «OnpedernieHue KeaopamHo20 MpexYrieHa.

YuyebHbIU arnemeHm 2.

Tema: « Pa3rnoxeHue kgaopamHo20 mpex4yrieHa Ha
MHOXXUMeru».

YuebHbIU annemeHm 3.
BbiXOOHOU KOHMPOJIb.



MOIOYAB IIO TEME: «<KBAIPATHBIN
TPEXYAEH».

(Y3 1)

Tema: «OnpeoderieHUe K8adpamHo20 mpexyrieHay.

Llenb(Y3 1). No3HakomMumbcs ¢ ornpederieHuUem
KeadpamHoz20 mpexyreHa. Haydyumscs Haxooume
KOPHU KeadpamHO20 mpex4rieHa.




MOOYAB IIO TEME: «<KBAIIPATHBIH
%ﬁggébnpedeneHue KeadpamHO20 mpexyseHax.

PyKoBOACTBO MO YCBOEHWNIO Y4eOHOro CopgepaHue yyebHoro
maTepurana maTtepurana

1. TllocTapamnca OoTBETUTb Ha BOMPOCHI. 1. [awn Ha3BaHue

- CKONbKO Cnaraemblix COAEPHKUT MHOTOY/IEH? MHOTOYNEHY

- Kakon cteneHn MHOro4neH? ax’+BX+C.

- MocTapaica aaTb Ha3BaHME 3TOMY
MHOTOYNEHY, Y4UTbIBAA YMCNO CNaraembix u

CTeneHb .
- ConocTaBbTe CBOM OTBET M onpeaesieHme B
y4yebHuKe.

"""""”””'””'”’””””““’“’ﬁp’O‘B'E'pb

cebs.
KBa,EI,paTHbIM TpeXLIJ'IeHOM HAa3bIBaAeTCA MHOIo4J1eH BAaa
ax? + 8x + c, rge x- nepemMeHHas), a,6 u ¢ — HekoTopble Y1cna,
azo.



MOOYAB IIO TEME: «<KBAIIPATHBIH
%ﬁggébnpedeneHue KeadpamHO20 mpexyseHax.

PyKoBoACTBO Mo ycBoeHUto yyebHoro  CoaeprkaHune yyebHOro matepmana

maTepuana
2. lencTBym No aAropmuTmy: 2. Onpepgenn, nog KaKMMM HOMepamm
- MOBTOPW ONpeaesneHmne KBagpaTHOro KBaApaTHbIN TPEXYNEH.

Tpex4yneHa; 1.-7x%+6x-2; 2. -6x*+12

- onpeaenun cteneHb MHOMo4Y/1eHa; 3. 5x+3; 4. -9x+2+9x2

- 0bpaTh BHUMaHKMeE B onpeaeneHnm 5. 3-4x+4x?
Ha TO, KaKMe OrpaHNYeHnA HaNOXKEeHbI
Ha KO3OPULMEHTDI .

[MpoBepb cebs

14 2. -6X%+12
X2+6X-2

X+2+9x2 3-4x+4x?



MOOYAB IIO TEME: «<KBAIIPATHBIH
%ﬁgg(’bnpedeneHue KeadpamHO20 mpexyseHax.

PYKOBOACTBO MO YCBOEHMUIO y4ebHOro CopeprkaHne yyebHoro
matepuana maTepuana
3. - BCMMOMHM, YTO HA3bIBAtOT KOPHEM 3.0T1BETh:
YPaBHEHUSA; «Y4TO Ha3bIBAOT KOPHEM
- CPABHM NOJIyYEHHbIE 3HAYEHUA; KBaZApPaTHOroO Tpex4YneHa?»
- mocTapamnca BblbpaTb U3 NPeanoXeHHbIX
3HAYEeHUM NepeMeHHON KOPEHb KBAAPaTHbIM [na 3TOro Hanan 3HavyeHune
TPEXYNEH; KBaApPaTHOro Tpex4yneHa
-0TBeTb Ha BOMPOC 3a4a4u; 3x%-2x -5 npu x=5; 1: -1; 2.
- CpaBHM CBOW BbIBOA, 1 OnNpeaeneHne B
y4ebHuke [TlpoBepb
[1pn X=1 gaHHbIN TPEXUSIEH pa&agwmo,
cnegoBaTenbHO

3TO 3HAYEHUE - KOPEeHb KBagpaTHOro TpexyreHa
3x%-2X -5.



MOOYAB IIO TEME: «<KBAIIPATHBIH
%ﬁggébnpedeneHue KeadpamHO20 mpexyseHax.

PYKOBOACTBO MO YCBOEHMIO y4eOHOTO
maTtepunana

4. BCMOMHW, CKONbKO KOPHEN MOXKET
MMeTb KBagpaTHOE ypaBHeHMe 1 oOT
4ero3To 3aBUCUT.

Moayman, CKONIbKO KOPHEN MOKET
MMEeTb KBaAPaTHbIN TPEXY/IEH.
BbinoaHM 3agaHume.

CopepskaHue yyebHOro matepuana

4. Hanan KOpHM KBagpaTHOro

a) D>0, X,=-3,X,=2

6) D=0, X=-2

B) D>0, X

| 1

U]

Tpex4yneHa:
a) —x%-x+6; 6) x2+4x+4;
B) 9x2-9x+2; ) —x*+2x-4.
NMpoBepb
cebs
1 r) D<0, HeT
) XK=

2 KOpHEW



MOOYAB IIO TEME: «<KBAIIPATHBIH
%ﬁggébnpedeneHue KeadpamHO20 mpexyseHax.

PyKoBOACTBO MO YCBOEHMNIO Y4eOHOro Copep*aHune yyebHoro marepmana
maTtepuana

5. MoBTOpPUK ONpeaeneHmne KopHeun 5. Onpegenn, CKOIbKO KOPHEN
KBa4paTHOro Tpex4ieHa. MMEET KBaApaTHbIM TPEXYNEH:
BCNOmMHM, CKO/IbKO KOPHEN MOXKET MUMEeTb a) -4x2-4x+3; 6) 4x2 -Ax+3;

KBagpaTHbIM TpexyneH (3agaHue 4).

B) 9x%-12x+4; 1) -9x*-12x+4.
BbinonHu 3agaHue.

NMpoBepb
cebs

a)D>0 ©0)D<0 B) D=0 r) D>0



MOIOYAB IIO TEME: «<KBAIPATHBIN
TPEXYAEH».

(Y3 2)

Tema: «PasnoxeHue KeadpamHoeo mpex4dsrieHa Ha
MHOKUMesiu».

Llenb(YO 2). Hayyumabcs 8bINOrHAMb pasroXxXeHue
KeadpamHo20 mpex4sieHa Ha MHoXXumeriu u
MPUMEHSIMb pas3sioXXeHue npu peweHuu 3aoad.




MOAYAB ITIO TEME: <KBAIAPATHBIHA

TPEXYAEH».
(Y3 2) Tema.«Pa3roxXeHue keadpamHo20 mpexyrieHa Ha

MHO>XXUMmeJsiu».
PyKoBOACTBO Mo ycBoeHuto yyebHoro  CoaeprkaHune y4ebHOro matepmana

MaTepunana
1. 1. Cokpatu apobu:
-[MoBTOPM OCHOBHOE CBOMCTBO Apodn.

ﬂ
- Bbigenu B uncamtene n B 3HameHarene 2B — 8 > R |
06LWMIN MHOXKMTEND, 418 3TOrO MOBTOPU g2 —16 w2 —1

dbopmyny pasHOCTM KBAAPaATOB.
- CoKpaT 06NN MHOXKMUTENb.

[lpoBepb
28-87 2(B8—4) 2 cebs
e2—16 (e—4)(e+4) B+4
x? —x x(x—1) X

x:—1 =(x—1)(x+ 1)= x+ 1




MOAYAB ITIO TEME: <KBAIAPATHBIHA

TPEXYAEH».
(Y3 2) Tema.«Pa3roxXeHue keadpamHo20 mpexyrieHa Ha

MHOKUMesriu».

PyKoBOACTBO MO yCBOEHWNIO Yy4ebHOro matepuana CopepKaHue
y4yebHoro
maTepuana

2. 2. Cokpatn apobsb.

-Y1o0 HeobxoaAMMO caenatb ANA COKpalleHmna apobu?

- N3BecTHa n Tebe popmyna ¢ NOMOLLb, KOTOPOW w2 —w —42

MOHO NOJIYYUTb MHOXUTENN B Yncantene gpobu? v i

- Yem ABNAETCA MHOTOYNEH PACMONOKEHHbIN B

yucaurtene gpobu?

- Coenait BbIBO4, YTO HEOOX0AMMO caenaTb Ana I'IpOBepb

COKpaLleHuna gpobwu.

ceos

Pa3zroxume keaOpamHbIU mpex4sieH Ha

MHO>xXUMmeriu.




MOIOYAB IIO TEME: «<KBAIPATHBIN

TPEXYAEH».
(Y3 2) Tema.«Pa3roxXeHue keadpamHo20 mpexyrieHa Ha

MHO>XXUMmeJsiu».
PyKoBOACTBO Mo ycBoeHuto yyebHoro  CoaeprkaHune y4ebHOro matepmana

maTepuana
3. 3.
- [To3HaKOMbCA C TeEOPEMOM O Y3Hah Kak MOXHO Pa3N0oXKunTb
Pa3/10}KEeHUM KBAAPATHOIO TPpexXYieHa KBadpaTHbI TPexyaeH ax? + 8x + c Ha
Ha MHOUTE/IN NCNONb3YA YY4EOHUK. MHOXUTENN.

[lpoBepb

Ecnv x, 1 X,- KOpHY KBa,El,paTHOFOETg yneHa ax’?+ex+c,
TO
ax’+ex+c=a(x-x )(x-x,).



MOIOYAB IIO TEME: «<KBAIPATHBIN

TPEXYAEH».
(Y3 2) Tema.«Pa3roxXeHue keadpamHo20 mpexyrieHa Ha

MHQOKUMesriu».
PyKoBoACTBO Mo ycBoeHUto yyebHoro  CoaeprkaHune yyebHOro matepmana

maTtepuana

4.Bbinnwun 13 Teopembl popmyny 4.Pa3fioXKM HA MHOXXUTENN
PA3N0XKEHMA KBAAPATHOrO TPEXY/IeEHA KBaApPaTHbIMA TPEXYJIEH, €CN

Ha MHOXXUTENU, onpeaenn Yemy M3BECTHbI €r0 KOPHMU.
paBeH KO3PPUUMEHT a B KaXKA0OM a) x*+3x-88, x;=8, Xx,=-11
TPEXYNEeHe, MOCAe 3TOro Nonpobym 6) 5x%+2x-3, x,=0,6, x,=-1
BbIMNO/IHUTL 3a4aHKeE, NPU 3TOM B) -4x%+24x-36, x=3.

yumnTbiBan, ecam D=0, To x,=x,

IpoBepb

a) X2 +3x-88= (x-8)(x+11)  6) 5C@DB=5(x-0,6)(x+1)
B) -4x%+24X-36=-4(X-3)(X-3)



MOIOYAB IIO TEME: «<KBAIPATHBIN

TPEXYAEH».
(Y3 2) Tema.«Pa3roxXeHue keadpamHo20 mpexyrieHa Ha

MHOXXKUumersiu».

PyKoBOACTBO MO YCBOEHMNIO Y4eOHOro CopgepaHue yyebHoro
maTepuana martepuana
5.[encteyi no anropntmy: 5. BbinonHu 3apavy 2.

- BbIMULWN YUCAUTENb APOOU U PA3/IOXKU ero Cokpati Apobb.

Ha MHOXUTENN, Ncrnonb3ya Gopmyny

Pa3/10XeHNA KBagpaTHOro TPExX4/leHa Ha X2 —x—42
MHOUTENU; x + 6
- BEPHUCHb K Apobun, cokpaTn obLni
MHOUTENb. npoBepb
cebs
D=169 x,=7 Xx,=-6 X?-

-42=(x-7
e, — .5 - x=-NEx+6)

X+ 6 X+ 6

—
-




MOIOYAB IIO TEME: «<KBAIPATHBIN
TPEXYAEH».

(Y3 3)

BbiX0OHOU KOHMPOJib.

Llenb(YO 3). [lposepumb cmerneHb yc80eHUSs
u3y4eHHO20 Mamepuara.




MOIOYAB IIO TEME: «<KBAIPATHBIN

TPEXYAEH».

BbIXOOHOU KOHMPOJIb.

PYKOBOACTBO MO YCBOEHMIO y4eOHOTO
maTtepunana

[1pn BbINO/IHEHUU 3a4aHUA
BCMOMHM GOPMYNY Pa3NoOKEHNA Ha
MHOXUTENN KBA4PATHOrO TpexysieHa.

CopepikaHue yyebHOro matepuana

a) Pasnokmnte Ha MHOXUTENN
KBaApPaTHbIN TPEXYNEH.
—x2-8x+9;  2x2+9x-5; -x2+2x-1.

6) CokpaTtn apobb.
4xX — 4

P+ 2 —-1




